
公表：平成31年 2月25日　 事業所名：あうりんこ 保護者等数(児童数):14名   回収数:12部　割合:86％
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日頃から子どもの状況を保護者

と伝え合い、子どもの発達状況

や課題について共通理解ができ

ているか

12

・いつも詳しく話してくださり、

聞いてくださるので助かります。

今後もぜひお願いします。

・今後も何でも気軽にご相談く

ださい。

・地域の児童クラブや児童館と

の交流の機会については、場所

やスタッフ配置などの理由から

なかなか実行できていない状況

です。

・夏祭りなどのイベントを通し

て、交流できる場を設けていけ

るよう、検討していきます。
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⑦
支援の内容、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされたか
12

⑧

⑥

放課後児童クラブや児童館との

交流や、障害のない子どもと活

動する機会があるか

5 6 1

・交流・機会は今まではなかった

と思います。

・知らないだけかもしれません。

活動プログラムが固定化しな

いよう工夫されているか
12

・いろいろな活動をしてくださ

り、且つ、どういったねらいなの

かが分かりやすいです。

・毎回活動の様子を振り返り、

次回の予定を作成しています。

見学・契約時の分かりやすい説

明に努めます。

適

切

な

支

援

の

提

供

④

子どもと保護者のニーズや課題

が客観的に分析された上で、放

課後等デイサービス計画が作成

されているか

12

・計画表があり、子どもも前もっ

て活動内容が把握できるのでよ

い。

・最初からでしたが、とてもよく

子どものことを見てくださり、理

解してくださった上で作成されて

います。

・サービス等利用計画や保護者

の皆様からのお話を参考に支援

計画を作成しています。

・平成30年度途中からは、保

護者の方々のご意見を参考に、

月計画を発行し、活動内容につ

いて提示させていただいており

ます。

⑤

③

事業所の設備等は、スロープや

手すりの設置などバリアフリー

化の配慮が適切になされている

か

12

放課後等デイサービス

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応
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①
子どもの活動スペース等が十分

に確保されているか
9 3

・もう少しスペースがあればいい

です。

・よく走り回ったり、動いたりし

ているようで、毎回汗だくで帰っ

てきます。

・広さについては、テーブルの

位置を変えるなどの工夫を行い

ました。

・活動内容によっては、移動可

能な物を別室に移動し、スペー

スを確保しています。

・スタッフが気を配ると共に、

子ども自身に注意を促すことも

あります。

②
職員の配置数や専門性は適切で

あるか
12

・先生方がたくさんいらっしゃっ

てありがたいですし、安心です。

・多職種で関わることで、様々

な視点から子どもたちを見るこ

とが出来るようにと考えていま

す。

保護者等からの事業所評価の集計結果



○  この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保
護者等向け放課後等デイサービス評価表」により事業所の評価を行っていただき、そ
の結果を集計したものです。

・とても楽しみにしています。

・その日の気分はありますが、本

来大好きな場所であり、よく自分

を出せているようで安心できま

す。

・ありがとうございます。ス

タッフ一同、とても力になるお

言葉です。今後も、様々な活動

を通して子どもたちの成長をサ

ポートできればと感じます。

⑱
事業所の支援に満足している

か
12

・いつもアドバイス等ありがとう

ござます。学校の先生よりも信頼

できる先生たちばかりです。これ

からもお世話になります。

・本人、そして保護者の話をしっ

かりいつも聞いてくれ、アドバイ

スして頂いたりして、あうりんこ

に通えて本当によかったです。

・励みになるお言葉、ありがと

うございます。行っている活動

の意味合いなどの質問や、現在

の希望など、何かありましたら

いつでも気軽にご相談下さい。

今後もスタッフ一同、療育の質

の向上に努めてまいります。

満

足

度

⑰
子どもは通所を楽しみにして

いるか
10 2

・あまり耳にしたことがない気が

しますが説明などされていたらす

みません。

・国、県、市などが指定するマ

ニュアルに関しては事業所内に

整備しております。契約時に

しっかりと説明し、周知を図り

ます。

⑯

非常災害の発生に備え、定期

的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか

9 3

非

常

時

の

対

応

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュア

ルを策定し、保護者に周知・説

明されているか

5 6 1

・今後も継続していきます。

⑭
個人情報に十分注意している

か
11 1

⑬

定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡

体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者

に対して発信しているか

12
・とても分かりやすく発信されて

いて助かります。

・今後も継続していきます。

⑫

子どもや保護者との意思疎通や

情報伝達のための配慮がなされ

ているか

12

・配慮され過ぎていてありがたい

です。

・子どもからの情報伝達はない

が、先生からちゃんと伝えてもら

えています。

・今後も継続していきます。

⑪

子どもや保護者からの苦情につ

いて、対応の体制を整備すると

ともに、子どもや保護者に周知

説明し、苦情があった場合に迅

速かつ適切に対応しているか

12 ・対応してもらえています。

父母の会の活動の支援や、保護

者会等の開催等により保護者同

士の連携が支援されているか

12

・同じ悩みを持つ保護者の方と話

す機会がないので、貴重な時間だ

と思います。

・今後も継続していきます。

⑨

保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われて

いるか

12
・常に助言いただいています。

・いつも助けてもらっています。
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・今後も何でも気軽にご相談く

ださい。

⑩


